
Questionnaire « naturalisation »
Questions locales
Arnex-sur-Orbe


GEOGRAPHIE
QUESTION 1 
De quel district la commune fait-elle partie ?
☐	District du Jura-Nord Vaudois
☐	District de Morges
☐	District du Gros-de-Vaud
☐	District de la Broye-Vully

QUESTION 2
Quelle ligne de train passe sur la commune ?
☐	Vallorbe  - Villeneuve
☐	Vallorbe - Yverdon
☐	Lausanne - Morges
☐	Orbe - Chavornay

QUESTION 3
Avec quelle commune avons-nous la plus grande frontière ?
☐	Orbe
☐	Pompaples
☐	Croy
☐	Bofflens

QUESTION 4
D’où provient l’eau potable de la commune ?
☐	Au Chaney
☐	Au Crêt de la Croix
☐	En Côte de Lin
☐	En Bioute

QUESTION 5
De quelle appellation viticole vaudoise fait partie la commune ?
☐	Lavaux
☐	Vully
☐	Côtes de l’Orbe
☐	Bonvillars

QUESTION 6
A quelle altitude se trouve l’église d’Arnex-sur-Orbe ?
☐	317 m
☐	427 m
☐	537 m
☐	647 m 



QUESTION 7
Quelle est la superficie de la commune ?
☐	762 hectares
☐	840 hectares
☐	925 hectares
☐	1700 hectares

QUESTION 8
Quelle rivière se trouve sur la commune d’Arnex-sur-Orbe ?
☐	Le Talent
☐	La Thièle
☐	Le Nozon
☐	L’Orbe


POLITIQUE
QUESTION 1
Le conseil général peut être composé de :
☐	Tous les suisses majeurs de la commune
☐	Tous les suisses et les étrangers majeurs de la commune
☐	Tous les suisses et les étrangers habitant dans la commune depuis 3 ans
☐	Tous les suisses et les étrangers habitant en Suisse depuis 10 ans et dans la commune depuis 3 ans

QUESTION 2
Qui détient le pouvoir législatif au niveau communal ?
☐	Le conseil paroissial
☐	Le conseil général
☐	Le conseil fédéral
☐	La municipalité

QUESTION 3
Qui a été syndic de 1970 à 1989 ?
☐	Bovet Charly
☐	Débieux Max
☐	Gauthey Jacques
☐	Monnier Jacques

QUESTION 4
Combien de temps dure une législature ?
☐	4 ans
☐	5 ans
☐	6 ans
☐	7 ans



QUESTION 5
Qui est le premier citoyen de la commune?
☐	Le syndic
☐	Le président du Conseil général
☐	L’abbé Président
☐	La municipalité

QUESTION 6
Quel est le chef-lieu politique du district ?
☐	Yverdon-les-Bains
☐	Lausanne
☐	Echallens
☐	Orbe

QUESTION 7
Où se trouve le bureau de vote ?
☐	A l’église
☐	A la grande-salle
☐	Au caveau
☐	Au sous-sol du collège	

QUESTION 8
Comment devient-on membre du Conseil général?
☐	Par assermentation
☐	Par inscription
☐	En étant domicilié dans la commune
☐	En offrant une verrée


SOCIAL
QUESTION 1
Quel est le surnom des habitants d’Arnex-sur-Orbe ?
☐	Les Arnexois
☐	Les Arnésiens
☐	Les Arnexiens
☐	Les Arnesois

QUESTION 2
Combien de sociétés de loisirs existent dans la commune ?
☐	5
☐	7
☐	8
☐	9

QUESTION 3
Quel sport peut-on pratiquer à Arnex-sur-Orbe ?
☐	Equitation
☐	Judo
☐	Karaté
☐	Danse classique

QUESTION 4
Dans quelle ligue joue l’équipe senior de football ?
☐	1ème ligue
☐	3ème ligue
☐	5ème ligue
☐	7ème ligue

QUESTION 5
Quels sont les jours d’ouverture de la déchetterie ?
☐	mardi-mercredi-jeudi
☐	lundi-mercredi-samedi
☐	lundi-jeudi- samedi
☐	vendredi-samedi-dimanche

QUESTION 6
Où célèbre-t-on la Fête Nationale dans la commune ?
☐	En Bulande
☐	Au Crêt-de-la Perrause
☐	Au collège
☐	Sur la place

QUESTION 7
Quelle manifestation est organisée tous les 2 ans par la société de jeunesse ?
☐	Le Nouvel-An
☐	L’Abbaye
☐	Le semi-marathon
☐	La balade gourmande

QUESTION 8
Quel transport public ne trouve-t-on pas à Arnex ?
☐	Le train
☐	Le bus
☐	Le taxi
☐	Le métro


HISTOIRE
QUESTION 1
Quelle est la première orthographe de « Arnex » ?
☐	Arnay
☐	Arnet
☐	Arney
☐	Arnoir



QUESTION 2
Où peut-on trouver des vestiges romains sur la commune ?
☐	Chemin de la Cherreyre
☐	Chemin du Moulin
☐	Ruelle du Château
☐	Chemin Neuf

QUESTION 3
Quel nom de famille, présente en 1550, ne trouve-t-on plus dans la commune ?
☐	Bovet
☐	Thommaset
☐	Baudat
☐	Gozel

QUESTION 4
Quel bâtiment est le plus ancien dans la commune ?
☐	Le château
☐	L’église
☐	Le collège
☐	Le clocher

QUESTION 5
De quand date la ligne de train qui passe à Arnex ?
☐	1869
☐	1870
☐	1900
☐	1910

QUESTION 6
Que trouve-t-on sur le drapeau d’Arnex ?
☐	Une grappe de raisin
☐	Une souche de vigne 
☐	Une épée et une clé sur une croix noire
☐	Un loup et un poulain

QUESTION 7
Le surnom des habitants d’Arnex est :
☐	Les Piques-Raisinets
☐	Les Bocanis
☐	Les Corbeaux
☐	Les Tiâ Pôlains

QUESTION 8
Combien d’habitants comptait la commune d’Arnex en 1950 ?
☐	540
☐	560
☐	580
☐	600

